



移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享! 80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



# 爱车咋没劲,汽油质量不咋地

## 济宁101家加油站油质抽检没过关,辛烷值等不合格

本报济宁8月24日讯(记者 高雯) 24日,济宁市工商局发布上半年全市所有加油站成品油抽检结果,617家加油站的车用汽油和车用柴油的辛烷值、硫含量、机械杂质等指标全被“体检”。抽检结果显示,油品合格的加油站共有468家,101家不合格加油站的不达标项目主要为辛烷值较低,含硫量超标等。

抽检结果显示,617家加油站中有468家加油站达标,1038个样品的合格率为89.4%。不合格的101家加油站中,油品主要的不达标项目为硫含量超标。“含硫超标,会增加机动车尾气中PM2.5、氮氧化物等污染物的排放,产生更多的汽车尾气。此外,氧化产生的含硫化合物还会对汽车装置有一定腐蚀作用。”负责检测的技术人员说,含硫超标多是油品在生产过程中脱硫工艺粗糙,产生的劣质油品。

司机们开起车来,总是感觉汽油没劲儿,可能就是汽油的辛烷值不达标。此次抽检的不合格加油站中,多数车用汽油的辛烷值较低。汽油的辛烷值是衡量汽油在气缸内抗爆震燃烧能力的指标,辛烷值偏低代表抗爆性低,会造成汽油燃烧不完全,机器强烈震动,导致输出功率下降,机件受损。

“不合格的加油站我们正在立案查处,并追查劣质



加了劣质油,爱车很难受。(资料图)

油品的源头。”济宁市工商局相关负责人说,他们把抽检结果统一晒了出来,接受社会监督。

今年上半年,济宁市工商部门抽检全市的加油站(点)销售的E93#、97#汽油以及0#柴油,重点检测车用汽油的辛烷值、硫含量、机械杂

质以及车用柴油的硫含量、闪点、凝点等指标。共抽检全市证照齐全、正常营业的加油站617家,车用汽油和车用柴油样品1038个。

哪些加油站的成品油合格?哪些加油站上了黑榜?赶紧关注齐鲁壹点客户端,查阅详细名单。



## 会网友花光了钱 机井房里住一周

本报济宁8月24日讯(记者 岳茵茵 通讯员 李兆虎 郑龙君) 陕西一男子在江苏打工时认识了梁山一女网友,他来梁山会网友,结果网友不再和他联系。男子花光了身上的3000元钱后,在一机井房里借宿了一周。幸好被干活的村民发现并报警,民警多方联系他的家人将其接回。

8月20日下午4点多钟,梁山县马营镇杨营村村民张某在地下干活时,发现在他承包地的机井房里有男子奄奄一息。张某马上掏出手机报警。

梁山县公安局马营派出所民警询问得知,王某家住渭南市临渭区阳郭镇,这次到梁山来会见网友,后来所带的钱花光无法回家。他在这个机井房里已住了一个星期了。

在派出所里,民警发现该男子精神有点问题,无法与其家里联系。民警通过他的身份证,与渭南市临渭区阳郭派出所取得联系,几经波折后联系到其家人。8月22日,王某的家人到达梁山,将其接回。

## 驾驶员鬼鬼祟祟 原来是网上逃犯

本报济宁8月24日讯(记者 孟杰 通讯员 孟祥平) 23日,嘉祥警方在查酒驾时,查获一鬼鬼祟祟的驾驶员,民警刚把其身份证号输入警务通,系统便发来了警示,原来这名男子是一名网上逃犯。

23日下午3点左右,一辆自西向东的黑色轿车走走停停,并试图掉头。民警将这辆车控制,经过检测,该驾驶员并没有涉嫌酒驾。

“我们又查询他的身份证号,号码刚一输入警务通,手机屏幕下端就弹出了一个系统警告,警告显示,该身份证号的主人为一名在逃人员。”嘉祥县公安局交警大队一中队指导员乔祖军说。

民警将这名驾驶员带至交警大队办案区,并及时联系嘉祥县公安局刑警队民警。经询问得知,王某因多次参与聚众赌博,已于2014年被巨野县公安局列为了网上逃犯。

# 小伙伴们,柠檬丝先别吃了

## 任城区抽检30批次“5毛小食品”,柠檬丝等三类食品不合格

本报济宁8月24日讯(记者 康宇 通讯员 王亚楠) 任城区食品药品监督管理局日前抽检30批次“5毛小食品”,其中不合格3批次,不合格产品包括柠檬丝(调味面食)、萨克伦、猴菇(素食)调味面食,不合格项目包括大肠菌群、铝、甜蜜素、安赛蜜。

5毛小食品主要在校园周边的一些小卖店里卖,消费群

体主要是学生。记者注意到,摊点售卖的零食一般都是几十克的小包装,通常一包5毛钱,每家小卖店都有很多种,主要有油炸面制品、膨化食品、糖果、小糕点等。

“这些不合格食品多在批发市场、学校周边商店销售,因为价格便宜,卖相鲜艳,味道浓烈等受到学生的欢迎,但实际上鲜艳的颜色、浓烈的香味源

自食品添加剂,而这些添加剂本不应该用于这些小食品。”任城区食品药品监督管理局食品流通监管科科长杨永红说。

“不合格5毛食品以面制品等膨化食品、油炸小食品为主,不合格项为甜蜜素、安赛蜜等食品添加剂超标。”杨永红介绍,这次抽检的对象主要集中在草桥口批发市场。“因为这里的小食品批发比较集

中,销售到全市。

从抽检结果来看,不合格产品包括柠檬丝(调味面食)、萨克伦、猴菇(素食)调味面食,不合格项目包括大肠菌群、铝、甜蜜素、安赛蜜。一些非法生产小作坊为降低成本,提高口感,延长保质期,往往在食品中违法使用添加剂。这对于肝肾系统尚未发育完全的儿童很容易造成伤害。

# 莱商银行济宁分行 助推外贸企业跨境人民币业务高前发展

莱商银行济宁分行自2014年2月份开通跨境人民币业务以来,认真学习研究政策内容,积极对接外贸企业,并根据外贸企业的需求,创新跨境人民币业务融资品种,开通跨境人民币业务绿色通道。截止2015年6月,莱商银行累计办理跨境人民币融资1.96亿元,为外贸企业累计办理人民币跨境融资1.07亿元,助推跨境人民币业务不断向前发展。

莱商银行特色融资产品 为有效解决外贸企业融资难、融资方式单一和融资成本过高的问题,莱商银行济宁分行积极开展外贸企业金融服务创新工作,在向外贸企业提供传统国际

贸易融资打包贷款,进出口押汇和海外代付等融资产品的基础上,先后推出了适合外贸企业人民币融资的积分贷、循环贷等金融创新产品。

跨境人民币积分贷是指在莱商银行办理国际业务的进出口企业可凭其在莱商银行办理国际业务的外币结算量和人民币结算量申请办理人民币或外币融资,莱商银行根据进出口企业结算量积分为企业确定融资额度,融资利率和融资期限。该产品在为进出口企业设定结算量积分比重中,加大了跨境人民币的积分权重,对于跨境人民币业务较大的企业,可以为其降低人民币项下的

融资利率,延长融资期限,减少企业的融资成本,缓解企业融资压力,节省企业财务费用。

跨境人民币循环贷是指在莱商银行办理跨境人民币业务的进出口企业在融资过程中,对于单笔授信额度的融资,可实现随借随还,随还随贷。该产品免去进出口企业融资时重复多次审批,简化了融资审批流程,提升了企业融资效率,加快了企业资金周转,节省了财务成本。

以上两种融资产品是莱商银行专门针对进出口企业和外向型企业而创新的融资品种。其中对于操作跨境人民币业务的涉外企业,莱商银行将通过以上两项融

资产品给予相当的利率、贷款期限和贷款额度的优惠。

莱商银行外贸企业绿色通道 莱商银行济宁分行不仅对开展跨境人民币业务的企业提供产品支持,更开通绿色通道,进一步提升融资调查效率,简化融资审批流程,降低融资利率,支持外贸企业发展。

莱商银行专门成立外贸企业金融服务中心,对外贸企业贸易金融服务。一方面简化外贸企业融资时企业调查审批流程,优化对外贸企业贷款的审批,通过提前进行贷款审批,设立循环贷款,减少外贸企业高昂“过桥”融资。另一方面在不断完善外贸

企业金融服务中心组织架构的基础上,对有条件的莱商银行进行合理授权,对外贸企业实行单独审批,简化审批程序,减少贷款审批层级,提高审批效率,以适应外贸企业人民币融资“短、频、快”的特点。

莱商银行济宁分行始终秉持“做透做深,高共赢”发展理念,为办理国际业务的外贸企业提供便捷优质服务,快速融资渠道。热烈欢迎广大客户来莱商银行济宁分行办理跨境人民币业务和其他进出口业务。业务办理详询:0537-6170288,地址:嘉祥南路89号,新世纪广场北,新华书店东邻。(姜永明)